



大度刘翔：我真的没关系！



新华社韩国大邱8月29日体育专电(报道员 权香兰 记者 杨明)在大邱田径世锦赛29日举行的男子110米栏决赛中,中国名将刘翔因为古巴选手罗伯斯犯规拉人而憾失金牌。面对这样的“意外”,刘翔显得很大度,他说:“这样的事情在比赛中时有发生,我相信他不是故意的,我真的没关系。”

时隔三年重新复出国际顶级大赛,虽然与金牌擦肩而过,但刘翔赛后依然显得非常开心和洒脱。在谈到比赛中与罗伯斯的“身体接触”时,刘翔坦言:“我觉得自己最后已经快超过去了,但第九个栏我正好要上栏时,被他拉了一下,第十个栏又被他拉了一下。有些遗憾吧,但是没关系,我相信我也不是故意的。比赛就是这样,千变万化。尽力就好,我真的没关系。”

刘翔表示,过去在比赛中也曾经发生过这样的事情,但是在这样的世界顶级大赛上还是第一次。刘翔认为自己在世锦赛上金、银、铜牌都已经拿过了,所以这次未得到金牌,也很想得开。“当然,如果没有发生这样的事情,成绩就不止是第三名了。有一些遗憾吧,但没关系。来大邱就是为了比赛,我都准备好了,至于结果我真的不是

看得很重,尽力了就好”。刘翔在谈罗伯斯拉人事件的整个过程中,说得最多的就是“没关系”三个字。刘翔用这三个字安慰着他担忧的记者和观众,更显示了他的大度和超脱。经历了挫折重新回归的刘翔更加成熟,更加自信了。

对于罗伯斯犯规一事,刘翔的教练孙海平说:“今天如果没有这样的事情发生,刘翔夺冠应该问题不大。第九个栏刘翔已经被拉了一下,第十个栏时刘翔有意让了一下,但还是没有躲掉,所以一下子就减速了。在比赛中,运动员偶尔相互碰撞是正常的,但如果你去抓人就不正常了。”

虽然比赛中存在遗憾,但孙海平对刘翔当天的表现却感到极为满意。

他说:“可以说,今天大家的发挥都不错,这种世界大赛的最后,大家就是拼最后那一点体力。罗伯斯这次跑了13秒14,如果刘翔在前面的话,我估计他跑13秒10左右肯定没问题的。”

孙海平坦言,虽然没有夺得金牌,但是刘翔这次参加世锦赛的目的已经达到了。“出战这次世锦赛就是为了证实刘翔正式回归世界高手的行列,今后,我们训练的重点是明年的奥运会”。为了准备2012年伦敦奥运会,孙海平表示,将吸取当日的经验和教训,从冬训开始加强刘翔前半程的速度。孙海平开玩笑说:“把他前面的速度提高了,别人想拉他也拉不到。”

左上图:率先冲线后,获胜的罗伯斯第一时间没有庆祝,而是主动拥抱了刘翔。大概他已经意识到那两次“碰撞”或者“拉拽”,对刘翔造成了多大的影响,因此用这种方式表示歉意。

上图:罗伯斯是有意还是无意,会成为一个长久的话题,但是他在最后两栏时的动作确实有点奇怪。短跑包括跨栏选手,比赛中多数都会紧握双拳,比如图中的刘翔,而在昨晚决赛的最后两栏,那两次致命“碰撞”发生的时候,罗伯斯的手臂张得特别开,并且手掌完全打开,一副“扒拉”什么东西的模样,着实有点可疑。比较罗伯斯其他比赛中的表现可以发现,像此刻这样五指张开的情形非常少见,甚至就在昨晚的决赛中,从起跑前八个栏,罗伯斯的拳头也都还是紧握着的……

新华社发

小木偶跃入大舞台



本报讯(记者 秦华)1个月时间,辗转8个城市,献上12场演出。7月22日至8月21日,由河南省木偶剧团创作的大型人偶剧《小木偶历险记》,代表我省参与了保利院线“打开艺术之门”暑期系列演出的全国巡演,所到之处,反响相当热烈。

“打开艺术之门”是北京保利剧院管理有限公司注册的艺术品牌,这个暑假,《小木偶历险记》剧组先后到马鞍山、泰州、丽水、温州、呼和浩特、郑州、青岛和烟台等8个城市演出,历时一个月,行程7000多公里,共演出14场。这也是省木偶剧团继去年保利院线“打开艺术之门”巡演活动后的又一次巡演活动,规模、场次都比去年有所增多。

据省木偶剧团团长赵飞介绍,此次《小木偶历险记》全国巡演的8站中,只有郑州和烟台是去年曾演出过的站点,其他6个城市均是首次演出,“这次巡演的剧院大都是保利院线刚刚接手的,售票状况还都不太理想。”然而,《小木偶历险记》的售票状况之好出乎很多人的意料,“除郑州站的售票在七成以外,其他站点都是九成甚至满票。”

票卖得好,剧目本身反响也不错,“我们在现场穿插了一些互动节目,很多小朋友们都踊跃参与,现场反响相当热烈,我们演员在表演时也非常受鼓舞。”赵飞说,很多小朋友和家长看完《小木偶历险记》都会跑到后台与演员交流,不少观众还学会演唱剧中的插曲。马鞍山、温州等地的剧院负责人评价省木偶剧团“演出人员最少,装台卸台速度最快,剧团整体管理好,演出效果最好,剧院售票情况最好”,并开始与省木偶剧团商讨明年巡演的相关事宜。

《小木偶历险记》已连续两年代表我省参加保利院线“打开艺术之门”全国巡演,明年省木偶剧团是否会推出新剧目呢?“不可否认,剧团的新剧有限,目前我们正在努力打造新剧目。”赵飞说,省木偶剧团将在今年年底之前重点打造完成《花木兰》《森林里的故事》两台新剧目,计划参加明年5月在成都举办的“国际木偶艺术节”等重大赛事,并跟随明年的“打开艺术之门”品牌参与全国巡演。

建业重新集中全力备战联赛

本报讯(记者 刘超峰)经过5天的休整之后,除了两名国脚黄希扬和曾诚备战国家队世界杯预选赛亚洲区20强赛之外,其余建业将士重新集中,昨天,全队信心十足出现在中牟基地训练场,备战9月10日重新开始的中超联赛。

自从主教练邦弗雷雷入主建业,再加上二次转会引进弗洛雷斯和卡通戈,建业的攻击力有了明显提高,邦帅执教的九场比赛取得四胜四平一负的优异战绩,强势的反弹使得建业快速脱离降级区。9月份,伴随着中超联赛进入最后的搏杀阶段,建业将士将以良好的精神面貌重新树立中原虎的形象,力争在最后阶段再接再厉,把联赛初期的“欠账”追回来。

自进驻海埂以来,卡马乔率领的国足引起了外界高度关注,到目前为止,卡马乔还在熟悉队员,摸索打法。而队中两员建业大将也引起中原球迷的高度关注,尤其是第一次进入国家队的黄希扬,在后腰位置和多名国脚搭档,得到主帅卡马乔的赞扬,但能否在即将开始的比赛中占有一席之地,黄希扬还需要加倍努力。门将位置上,建业门将曾诚与另外两个门将杨智和张烈各有千秋,机会平等。



大战临近 卡马乔开始封训

新华社昆明8月29日体育专电(记者 郑道锦 陈鹏)中国男足主帅卡马乔29日带领国足进行了一日两练,上午的训练国足练习了大量的边路传中和定位球的防守,而下午则因为战术保密原因罕见地玩起了“封闭训练”。

在上午一个半小时的公开训练中,卡马乔和他的团队继续着快节奏、多变化的训练方式,不管是热身游戏、战术环节还是分组对抗,都是在有球的状态下进行。边路传中战术无疑是卡马乔训练的一大重点,他让国脚们在底线附近分别以低平球、半高球和高球的方式进行不同的传中战术演练,而中路的国脚或一脚直接抢点,或由队友摆渡后进行二次攻击。国脚们的状态比起前几天的训练有所提高,时常会打出精彩的凌空抽射。

在分组对抗训练中,卡马乔让蓝背心的一方和红衣队进行11对11的正规对抗。在比赛过程中,他重点让队员们演练了对任意球和角球的整体防守,强调一定不要漏人,人人都要紧紧守住防守区域。一次蓝队在防任意球时漏了前点的红方前锋,卡马乔大吼起来,翻译也跟着大喊道:“你们怎么没人跟上去,难道要我亲自来打他吗?”

29日下午国足采取了封闭训练,据副领队郭炳颜介绍,这是出于战术演练保密的需要。郭炳颜还表示,关于最近有媒体报道国足翻译水平不太过关的问题,并无此事,从教练员和球员的反应来看,现任的西语翻译没有问题。但考虑到队内目前有四名西班牙籍教练,只有一名翻译不太够用,因此中国足球正忙着增聘新的国足翻译。



8月28日,倒霉的阿森纳队守门员沃伊切赫·什琴斯尼在比赛中。当日,在2011-2012赛季英格兰足球超级联赛第三轮的比赛中,阿森纳队客场以2:8不敌曼彻斯特联队。在两队110多年的交锋历史上,如此悬殊的比分还是第一次。新华社发

《激情唱响》直面“快女”

本报讯(记者 李颖)记者昨日从辽宁卫视获悉,大型音乐选秀节目《激情唱响》全国九强已决出,接下来的晋级秀直播环节播出时间将改至每周五,首场晋级秀定于9月2日晚播出。众所周知,周五档是老牌选秀《快乐女声》的“垄断时期”,《激情唱响》此次将直面“快女”。

《激情唱响》上期18强选手根据组别,分别前往厦门、三亚、北京三个城市的著名景点。羽凡白何夫妇携手、阿朵黄征搭档、柴智屏林志炫老友配合,通过选手一首歌的表演,决出全国9强。负责25岁及以上组的阿朵,在宣布晋级名单时,更是数度落泪,最终大春子、吴家辉、傅羽三名选手顺利晋级;而柴智屏和林志炫经过再三斟酌,最后选出Vyoung、queena、苗苗三个组合进入下一轮比拼;最受瞩目的18至24岁组,热门选手草地哥、王博文意外落马,吴子璇、贾剑龙、李尚尚三名选手随羽凡进入决赛。

《激情唱响》从第六期开始将进入晋级秀直播阶段,节目播出时间也将更改至每周五晚,该节目从海选到9强诞生一直都是周四档的“综艺老大”,节目收视率也是呈上升趋势,在短时间内“俘获”不少忠实粉丝。而周五档却一直是《快乐女声》的垄断时期,《激情唱响》此次宣布晋级秀直播阶段改期至周五,直面“最老选秀”《快乐女声》,虽然收视之争火热,但是却可以让观众对这两个“选秀之王”有一个对比。

“膝关节炎”治一个好一个

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节炎研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,积水肿胀,久坐站起时关节僵硬迈不动步的患者,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿“仙草骨痛贴”往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大踏步行走……“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛。

有顾虑的患者可以按特惠体验价先买5盒(每盒节省21元),用完觉得有效而且与众不同再按疗程购买!

骨科热线:0371-53788105 61859928 市内送货,外地邮寄,货到付款!

骨痛地址:郑州市骨科医院向东50米瑞康大药房。

“椎间盘突出”湘西陈氏有奇方

颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生是现代高发疾病,很多患者方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家陈锦云肩负使命,1981年开始投身椎间盘突出课题研究,偶然从脑血检治疗中受到启发,把椎间盘突出当做骨血栓来对待,别人用药活血化瘀,他独创破血清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者2008年腰椎间盘突出,术后截瘫,不能动弹,第一天敷上,第二天恢复知觉,一个月之后能走四五里路。有顾虑的患者可以按特惠体验价先买5盒(每盒节省18元),用完觉得有效而且与众不同再按疗程购买!

康复热线:0371-53788206 65030818 市内免费送货,外地邮寄,货到付款。

专销地址:郑州市经三路纬五路河南省人民医院斜对面九州通大药房专售。